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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 1

Περιεχόμενα καταλόγου

Κρητικά Σκλαβέρια - Λέρια 2 ............................................................................ 
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 2

Κρητικά Σκλαβέρια - Λέρια

Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β με
περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Περιλαίμιο δέρμα 65cm  χ  5cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 22cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 13cm

Ύψος κουδουνιού 18cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 1.3kg

 

 

Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 331-2-1
Τιμή: €117.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragokoudouno-v-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragokoudouno-v-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 3

Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β.

Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β.

Κατάλληλο για τράγους.

Πλάτος πάνω 22cm

Πλάτος κάτω 13cm

Ύψος 18cm

Βάρος 1kg

Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 331-1-1
Τιμή: €100.00

Κουδούνι Κρήτης σκλαβερούλι με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης σκλαβερούλι με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 8cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 6cm

Ύψος κουδουνιού 7cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 200gr.

Κουδούνι Κρήτης σκλαβερούλι με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragokoudouno-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragokoudouno-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-sklaverouli-me-perilaimio-copy/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 4

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 315-2-1-1
Τιμή: €24.00

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ με
περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 10cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 7cm

Ύψος κουδουνιού 8cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 250gr.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 315-2-1
Τιμή: €28.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-sklaverouli-me-perilaimio-copy/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-g-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-g-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 5

Κουδούνι Κρήτης Σκλαβερούλι.

Κουδούνι Κρήτης Σκλαβερούλι.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Πλάτος πάνω 8cm

Πλάτος κάτω 6cm

Ύψος 7cm

Βάρος 120gr.

 

Κουδούνι Κρήτης  Σκλαβερούλι.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 315-1-1
Τιμή: €18.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-sklaverouli/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-sklaverouli/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 6

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Πλάτος πάνω 10cm

Πλάτος κάτω 7cm

Ύψος 8cm

Βάρος 170gr.

 

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 315-1
Τιμή: €22.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-g/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-g/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 7

 Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 45cm  χ  2.5cm

Πλάτος πάνω 6.5cm

Πλάτος κάτω 6.5cm

Ύψος 9.5cm

Βάρος 190gr.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 310-2
Τιμή: €23.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-g-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-g-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 8

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Περιλαίμιο δέρμα 60cm  χ  4cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 10cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 9cm

Ύψος κουδουνιού 13cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 645gr.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 311-4
Τιμή: €50.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-v-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-v-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 9

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β.

Κατάλληλο για τράγους.

Πλάτος πάνω 10cm

Πλάτος κάτω 9cm

Ύψος 13cm

Βάρος 450gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 311-3
Τιμή: €38.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 10

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Περιλαίμιο δέρμα 60cm  χ  4cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 11cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 10cm

Ύψος κουδουνιού 14cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 710gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 311-2
Τιμή: €59.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-a-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-a-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 11

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 45cm  χ  2cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 3.5cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 4.5cm

Ύψος κουδουνιού 5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 95gr.

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 312-2
Τιμή: €18.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 12

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 6.5cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 6.5cm

Ύψος κουδουνιού 9.5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 280gr.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 309-2
Τιμή: €30.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-b-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-b-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 13

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 55cm  χ  3.5cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 9cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 7.5cm

Ύψος κουδουνιού 11cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 385gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 308-2
Τιμή: €36.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-a-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-a-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 14

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κριάρια.

Περιλαίμιο δέρμα 60cm  χ  4cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 14cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 10.5cm

Ύψος κουδουνιού 12cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 620gr.

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κριάρια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 318-1
Τιμή: €58.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-krigiariko-v-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-krigiariko-v-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 15

Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο με
περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα - κατσίκες.

Περιλαίμιο δέρμα 55cm  χ  3,5cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 13cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 9.5cm

Ύψος κουδουνιού 10cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 490gr.

Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα - κατσίκες.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 317-1
Τιμή: €44.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-gidosklavero-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-gidosklavero-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 16

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με
περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 12cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 8.5cm

Ύψος κουδουνιού 9cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 370gr.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 316-1
Τιμή: €34.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-a-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-a-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 17

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β με
περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 10cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 7.5cm

Ύψος κουδουνιού 8cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 300gr.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 315-2
Τιμή: €32.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-v-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-v-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 18

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 9cm

Πλάτος κάτω 7.5cm

Ύψος 11cm

Βάρος 270gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 308-1
Τιμή: €28.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-a/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-a/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 19

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 6.5cm

Πλάτος κάτω 6.5cm

Ύψος 9.5cm

Βάρος 190gr.

 

 

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 309-1
Τιμή: €24.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-b/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-b/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 20

 Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 6cm

Πλάτος κάτω 5.5cm

Ύψος 7.5cm

Βάρος 110gr.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 310
Τιμή: €18.00

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α.

Κατάλληλο για τράγους.

Πλάτος πάνω 11cm

Πλάτος κάτω 10cm

Ύψος 14cm

Βάρος 500gr.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-g/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-g/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-a/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 21

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 311-1
Τιμή: €47.00

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 3.5cm

Πλάτος κάτω 4.5cm

Ύψος 5cm

Βάρος 40gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 312-1
Τιμή: €14.00

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-a/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 22

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Πλάτος πάνω 10cm

Πλάτος κάτω 7.5cm

Ύψος 8cm

Βάρος 210gr.

 

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 315
Τιμή: €26.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 23

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Πλάτος πάνω 12cm

Πλάτος κάτω 8.5cm

Ύψος 9cm

Βάρος 270gr.

 

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 316-2
Τιμή: €28.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-a/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-a/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 24

Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο.

Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο.

Κατάλληλο για πρόβατα - κατσίκες.

Πλάτος πάνω 13cm

Πλάτος κάτω 9.5cm

Ύψος 10cm

Βάρος 0.350gr.

 

Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο.

Κατάλληλο για πρόβατα - κατσίκες.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 317-2
Τιμή: €36.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-gidosklavero/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-gidosklavero/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 25

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.

Κατάλληλο για κριάρια.

Πλάτος πάνω 14cm

Πλάτος κάτω 10.5cm

Ύψος 12cm

Βάρος 440gr.

 

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.

Κατάλληλο για κριάρια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 318-2
Τιμή: €46.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-krigiariko-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-krigiariko-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 26

Περιεχόμενα

 
 Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ με περιλαίμιο.  7
 Κουδούνι Κρήτης Λέρι Γ.  20

Κ
Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.  12
Κουδούνι Κρήτης Λέρι B.  19
Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α με περιλαίμιο.  13
Κουδούνι Κρήτης Λέρι Α.  18
Κουδούνι Κρήτης Σκλαβερούλι.  5
Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β με περιλαίμιο.  2
Κουδούνι Κρήτης Τραγοκούδουνο Β.  3
Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α με περιλαίμιο.  10
Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Α.  20
Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.  8
Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β.  9
Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β με περιλαίμιο.  11
Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.  21
Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο με περιλαίμιο.  15
Κουδούνι Κρήτης γιδοσκλάβερο.  24
Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β με περιλαίμιο.  14
Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.  25
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με περιλαίμιο.  16
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α.  23
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β με περιλαίμιο.  17
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Β.  22
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ με περιλαίμιο.  4
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Γ.  6
Κουδούνι Κρήτης σκλαβερούλι με περιλαίμιο.  3
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 27
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